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Berge & Meer bietet attraktive Vorteilswelt 

Reisedirektanbieter präsentiert hilfreiche 
Serviceleistungen  
 
Rengsdorf, 21. April 2010 – Mehr Service für einen entspannten Start 

in den Urlaub: Mit der neuen Vorteilswelt von Berge & Meer bietet der 

Reisedirektanbieter seinen Kunden besondere Dienstleistungen rund 

um den Urlaub, wie die sichere Prepaid-Kreditkarte. Mit nur einem 

Klick können die Kunden seit Mitte April diese Leistungen ohne 

versteckte Zusatzkosten nutzen.  

Wenn einer eine Reise tut..., dann muss er vorher einiges erledigen: Sobald 

das Reiseziel feststeht, müssen die unterschiedlichsten Vorbereitungen 

getroffen werden. Das reicht von der Reiserücktrittsversicherung über die 

Wahl des passenden Zahlungsmittels bis hin zu dem richtigen Reifendruck des 

schwer beladenen Autos. Hierzu bündelt Berge & Meer nun in seiner neuen 

Vorteilswelt hilfreiche Serviceleistungen, so dass die Kunden alles aus einer 

Hand erhalten. 

Mit den namhaften Partnern Mondial, Premio, Apcoa Autoparking und Payango 

schnürte der Reisedirektanbieter zum Teil exklusive Angebotspakete für seine 

Kunden. Der Kreditkartenanbieter Payango bietet beispielsweise einen Rabatt 

auf die persönliche Prepaid-Kreditkarte, mit der die Kartenzahlung sicherer 

wird. Die Kreditkarte wird mit einem bestimmten Geldbetrag aufgeladen, so 

dass bei Verlust der Karte nicht das gesamte Girokonto leergeräumt werden 

kann. „Wir gehen mit unserer Vorteilswelt direkt auf die Bedürfnisse unserer 

Kunden ein. Reiseschutz und Sicherheit stehen bei ihnen an erster Stelle. Mit 

der Prepaid-Kreditkarte oder auch unserem Sicherheits-Check für das Auto bei 

unserem Partner Premio Reifen und Autoservice erfüllen wir genau diese 

Aspekte“, so Ralf Horter, Geschäftsführer Berge & Meer. 

Weitere Vorteile erhalten die Kunden bei dem Versicherungsanbieter Mondial, 

der für Berge & Meer Kunden die Reiserücktrittsversicherung für den Hund 

anbietet. Beim Partner Apcoa Autoparking, über den bequem ein Parkplatz 

direkt am Flughafen über das Internet von zu Hause reserviert werden kann, 

erhalten die Kunden bis zu 40 Prozent Rabatt. 

Weitere Informationen zu der Berge & Meer Vorteilswelt gibt es auf 
www.berge-meer.de/vorteilswelt.  
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+++ „Mehr Urlaub überraschend günstig.“ – Mit diesem Anspruch wurde 1978 Berge & 
Meer gegründet. Heute ist der Reiseveranstalter Deutschlands Nummer 1 im 
Reisedirektvertrieb. Rund 400 Mitarbeiter sind in Rengsdorf laufend auf der Suche 
nach neuen und abwechslungsreichen Reiseangeboten für die über 500.000 Gäste, die 
jährlich Berge & Meer vertrauen. Ein besonderes Plus: Zu den durch den Direktvertrieb 
schon günstigen Reisepreisen gibt es viele Extras ohne Aufpreis. Mit einem Klick auf 
www.berge-meer.de oder einem Anruf bei der Reisehotline 01805-20 20 55 ist der 
Urlaub einfach, flexibel und schnell gebucht. Tauchen Fragen auf, stehen die 
freundlichen Reiseberater zusätzlich telefonisch zur Verfügung. Geschäftsführer der 
Berge & Meer Touristik GmbH sind Ralf Horter und Thomas Klein. +++ 
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